



Сотрудники следственного управления СК России по Тамбовской области поздравили ветерана Великой Отечественной войны Александра Алексеевича Лебедева с 95-летием



22 июня 2021 года, в канун памятной даты - 80-летия со дня начала Великой Отечественной войны, бывшему сотруднику следственных подразделений органов прокуратуры и МВД России, ветерану Великой Отечественной войны Александру Алексеевичу Лебедеву исполнилось 95 лет.

По сложившейся традиции сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области сегодня приехали поздравить ветерана с юбилейным днем рождения. Офицеры управления выразили Александру Алексеевичу слова благодарности за мужество и стойкость во имя светлого будущего и пожелали ему крепкого здоровья, бодрости духа и мирного неба над головой!



Ветеран вспоминает, что день его 15-летия, 22 июня 1941 года, праздничным для него не стал. По радио прозвучало страшное слово «война», на нашу страну напали войска фашистской Германии. В октябре 1943 года он добровольно вступил в ряды Красной Армии и был направлен на Дальний Восток, где служил вычислителем в составе батареи 186-го артполка 651-й артиллерийской бригады 1-го Дальневосточного фронта, принимал непосредственное участие в боевых действиях против японских милитаристов. Награжден орденом Отечественной войны 2-й степени и медалью «За победу над Японией».

Александр Алексеевич рад и горд за то, что его дети и внуки живут в мирное время. «Ради этого стоило биться, терпеть все тяготы, страдания и лишения той страшной войны!» - говорит он. Ветеран считает, что подрастающему поколению обязательно нужно рассказывать, какие человеческие, материальные жертвы и потери принесла война и почему она больше не должна повториться. Современное поколение все это должно знать и больше никогда не допустить.

Изображения



22 Июня 2021

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1585106